

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

На сельской сцене

Трудящиеся области тепло встречают артистов Сталинградского драматического театра

Артисты Сталинградского драматического театра им. М. Горького выехали в этом году на гастролы по городам и селам нашей области. Директор театра А. С. Разин рассказал нашему корреспонденту:

— Творческий коллектив театра разделился на две бригады. Первая бригада, которой руководит заслуженный артист РСФСР Д. Ярский, побывает у камышинских текстильщиков, у медведицких нефтяников, в Котове, Красном Яре, Ольховке, Даниловке, Березовке и других районах области. Они покажут трудящимся области пьесу польского драматурга Ежи Лиотоцкого «Ночь испытаний» и комедию А. Островского «Женитьба Белугина». В составе группы народный артист РСФСР К. Синицын, заслуженные артисты РСФСР А. Машков, А. Красовский, Д. Ярский, артисты И. Лапиков, Ю. Фридман, В. Крымов, Н. Болдырева.

Второй творческой бригадой руководит заслуженный артист РСФСР В. А. Анимов. Эта группа познакомит зрителей городов и сел области с двумя спектаклями: веселой и остроумной сатирической комедией югославского драматурга «Доктор философии» и пьесой В. Розова «В добрый час», посвященной воспитанию нашего юношества. Бригада уже побывала у колхозников села Лебяжье, Камышинского района, в Быковском районе, в Палласовке и Пролейке. Целинники горячо благодарили артистов и приглашали почаще приезжать к ним. В составе этой бригады — заслуженные артисты РСФСР В. Анимов, Е. Евгеньева,

М. Горбатова, молодые артисты театра В. Кудинова, Л. Кузнецова, Ю. Горбунов, А. Карпов и другие.

Эта группа выехала сейчас в Иловлю, она побывает также во Фролове, Серафимовиче, Михайловке, во Фрунзенском, Кумылженском и других районах области.

В Камышине театр гастролит в полном составе и показал спектакли «Отец и сын», «Семья», «Ночь испытаний», «В добрый час», «Женитьба Белугина» и другие. В таком же составе театр выступит в Михайловке.

Особенно радостны и полезны для коллектива театра встречи с трудящимися колхозного села, их советы и пожелания.

За время гастролей ведущие артисты театра проведут консультационные семинары с руководителями и участниками художественной самодеятельности: пятидневный семинар в Камышине, двухдневный — во Фроловском и Ждановском районах, во всех остальных — однодневные.

Тепло и радостно принимают трудящиеся области артистов Сталинградского театра. Поэтому, несмотря на то, что приходится часто играть в трудных условиях, на маленькой сцене, в непригодном для большого спектакля помещении, артисты очень довольны поездкой. Гастролы по области продолжают.

На снимке: заслуженный артист РСФСР В. Анимов проводит семинар с руководителями художественной самодеятельности.

Фото И. Соломенцева.

